
Будем мы учиться! 

Будем вспоминать! 

И конечно новое будем 

открывать! 
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Решите примеры 





Тема: «Алгоритм умножения на 

двузначное  число в пределах 100000» 

159∙38= 159 ·(30+8)= 159·30 + 159·8=       

4770 + 1272 = 6042 



  



Учебник с.44, № 156.  

 32 ·23                              567·34 





Выполните умножение 

83·56                  

94·19 

 

51·87                   

672·83 

 



Рефлексия учебной деятельности. 

Какую цель ставили перед собой? 

Кто из вас считает, что он достиг 

цель? 

Расскажите алгоритм умножения. 



Домашнее задание  

Учебник стр.44 № 157  Выполни 

умножение с объяснением 
 


